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令 和 ２ 年 第 ４ 回 臨 時 教 育 委 員 会 会 議 録 

１ 開催日 令和２年６月１７日（水） 

２ 開催場所 市役所本庁舎４０４会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 山 田 周 司 

委 員 伊 藤 敬 一 委 員 伊 藤 和 子 

  委 員 加 藤 由 美   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 武 志 教 育 部 次 長 松 永 祥 司 

教育総務課長 小 川 正 夫 学校教育課長 堀 田 正 二 

学校教育課管理指導主事兼主幹 加 藤 和 昭 教 育 総 務 課 庶 務 係 長 林   孝 政 

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 遠 山 史 織 教育総務課庶務係主任 山 田 晶 尚 

７ 議題 議案第４３号 議会の議決を経るべき議案について 
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＜開会 午後 ３時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまより令和２年第４回臨時教育委員会を開催いたします。 

 本委員会にお一人の傍聴の申出がありましたので、ご報告をさせていただきます。 

 それでは、次第に従って進めさせていただきますが、教育長報告につきましては、次回、

２３日の定例教育委員会の折にご報告させていただくということでお許しください。 

 次に、部長報告をお願いします。 

 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤武志） 

 本日の教育委員会ですが、６月議会、第２回定例会の会期中でありますが、議案として

一般会計補正予算案を、明日６月１８日に追加で提出をいたします。 

 内容については、国の令和２年度第２次補正予算が６月１２日に可決、成立され、文部

科学省所管の予算の中で、児童生徒等の学びの保障として、学習保障に必要な人的体制を

強化するための予算が措置されました。これを活用し、学校再開後子どもたちの学びを保

障するため、退職教員や教職課程の学生などの人材を学習指導員として雇用し、緊急的に

追加配置をしたいと考えております。 

 明日の議案提出に当たり、教育委員会関連の議案として議題に上げさせていただきまし

た。詳細はこの後ご説明させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、議題に入ります。 

 議案第４３号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求めます。 

 松永教育部次長。 

○教育部次長（松永祥司） 

 ただいま議題となりました議案第４３号につきまして、提出理由とその内容についてご

説明申し上げます。 

 １ページをお願いいたします。議案第４３号「議会の議決を経るべき議案について」で

あります。 

 この案の提出理由でありますが、６月議会に追加提案するもので、６月議会における議

会の議決を経るべき議案について意見を申し出るため必要があるからであります。 

 その内容は、令和２年度小牧市一般会計補正予算（第６号）のうち教育委員会分の歳入

歳出補正予算についてであります。 

 では、その内容をご説明させていただきます。３ページ、４ページをお願いいたします。 

 まず、歳入についてであります。 
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 １８款２項８目教育費県補助金のうち、１節教育総務費補助金として２，７３８万 

４，０００円を増額するものであります。その内容といたしましては、右の説明欄に記載

のとおり、補習指導員等派遣事業費補助金であります。 

 続きまして、歳出についてであります。５ページ、６ページをお願いいたします。 

 内容につきましては、右欄の事務事業の概要により説明させていただきます。 

 １０款１項３目教育指導費、１の（１）会計年度任用職員として３，１９８万９，０００ 

円の増額であります。臨時休業の影響により学習内容の定着が不十分な児童生徒に対して

個別にきめ細やかなフォローを行うため、学習指導員を各小中学校に１名ずつ配置するも

のであります。 

 以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４３号について、ご質問等がありましたらお受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 どうぞ、山田委員。 

○委員（山田周司） 

 この学習指導員は、既存のものに対する補助ではなく、新たに配置するものですか。 

○教育長（中川宣芳） 

 堀田学校教育課長。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 今回の学習指導員につきましては、先ほど部長からもお話がありましたけれども、国の

令和２年度の２次補正において新型コロナウイルス感染症対策ということで、国と県のほ

うでそれぞれ３分の１、３分の２を補助するということでお話をいただきました。それを

活用して、小牧市としても新たに学習指導員を配置していきたいと考えたものです。 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにございますか。 

○委員（山田周司） 

 約２，３００万円の報酬の予算ですけれども、何人ぐらい予定していますか。 

○教育長（中川宣芳） 

 堀田学校教育課長。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 人数のお尋ねでありますが、２５小中学校に１人ずつということで、２５名を予定して

おります。 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかによろしいですか。 
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 伊藤和子委員。 

○委員（伊藤和子） 

 今、２５人とおっしゃいましたが、その人数で足りるのかどうかが不安ですけれども、

どのようにお考えですか。 

○教育長（中川宣芳） 

 堀田学校教育課長。 

○学校教育課長（堀田正二） 

 今回の学習指導員は、国の補助事業を活用して配置しますが、この補助事業の上限は、

中学校は１名、小学校は２名までということになっております。 

 今後、この学習指導員の募集を行ってまいりますが、２５名でさえ集めることができる

かどうか不安がありますので、広報やホームページで募集を行いつつ、並行して、退職教

員などに個別にお声がけもしていきたいと考えております。 

○教育長（中川宣芳） 

 よろしいですか。 

○委員（伊藤和子） 

 はい。 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにございますか。 

 よろしいですか。 

 （発言なし） 

 ご質問もないようですので、議案第４３号「議会の議決を経るべき議案について」は原

案に対し意見なしということにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第４３号については原案に対し意見なしとすることといたしました。 

 ほかにご発言はございませんか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和２年第４回臨時教育委員会を閉会といたします。

お疲れさまでした。 

＜閉会 午後 ３時０８分＞ 
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